

Комунальне підприємство «Житлово-експлуатаційне об'єднання»

55000, Миколаївська область, м. Южноукраїнськ, вул. Паркова, 5, а/с 94, тел./факс 05136 5-54-70,

ТБВВ №10014/0134 МОУ Ощадний банк України, МФО 326461 Р/р UA513264610000026002170080298
ЕДРПОУ 31537375

ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Предмет закупівлі: ДК 021:2015: 43210000-8 – Машина для земляних робіт
(Бульдозер з відвалом та розпушувачем, для розрівнювання та ущільнення
твердих побутових відходів)

Тип процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями

Обґрунтування доцільності закупівлі.

Рішенням Южноукраїнської міської ради Миколаївської області №1184 від 30.11.2022 р. «Про безоплатну передачу основних засобів з балансу комунального підприємства « Служба комунального господарства» на баланс комунального підприємства «Житлово-експлуатаційне об'єднання» вирішено з 01.01.2023 безоплатно передати основні засоби з балансу КП СКГ на баланс КП ЖЕО згідно з переліком, що міститься у додатку до рішення. Згідно з додатком до вказаного рішення на баланс КП ЖЕО було передано полігон ТПВ та Бульдозер Т-170М.

05.12.2023 року на адресу КП ЖЕО було надано Частковий наряд на безоплатне залучення (вилучення або примусове відчуження) транспортних засобів і техніки з підприємства (установи, організацій) від Вознесенської районної державної адміністрації Миколаївської області, щодо примусового вилучення «Бульдозера Т-170М д/н 58356ВЕ», на підставі Положення про військово-транспортний обов'язок, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2000 № 1921 (в редакції постанови КМУ від 17.06.2015 № 405).

Бульдозер Т-170М задіяний в обслуговуванні полігону ТПВ, а саме використовується для здійснення планування, розподілення, розрівнення та ущільнення сміття на полігоні ТПВ. Іншого транспортного засобу, який би міг обслуговувати полігон на балансі КП ЖЕО не має.

Полігон ТПВ є об'єктом критичної інфраструктури, який забезпечує санітарну очистку Южноукраїнської міської територіальної громади. У разі відсутності Бульдозера, будуть створені умови, які не дозволять в подальшому полігону функціонувати у штатному режимі щодо захоронення відходів. Збої у роботі з прийняття відходів на захоронення невідворотно вплинуть на порушення графіку вивезення побутових відходів від житлових будинків та промислових об'єктів Южноукраїнської міської територіальної громади.

Таким чином, для не допущення складної санітарно-епідемічної ситуації, а також для забезпечення безперебійного, належного надання послуги громаді з захоронення ТПВ на полігоні наявна потреба у придбанні спеціалізованої техніки, зокрема Бульдозера з відвалом та розпушувачем, для розрівнювання та ущільнення твердих побутових відходів.

Обґрунтування обсягів закупівлі. Обсяги закупівлі визначено з урахуванням наявної спеціалізованої техніки на балансі підприємства, а також з урахуванням об'ємів ТПВ, що утворюються у житловій забудові та на підприємствах в установах та організаціях, розміщених на території Южноукраїнської міської територіальної громади.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі. На виконання вимог абзацу 2 частини 3 та частини 4 статті 23 Закону, після посилання у Додатку №2 Тендерної документації Замовника на стандартні характеристики чи технічні регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними європейськими органами зі стандартизації, або національними стандартами, нормами та правилами, чи конкретну торгівельну марку чи фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника слід доповнити та читати і сприймати з виразом «або еквівалент».

Необхідність зазначених технічних вимогах пов'язана з технологічними особливостями виробничого процесу Замовника та достатнім строком експлуатації товару заявленого виробником. Крім того, техніка повинна бути економічною, невибагливою в експлуатації та стійкою до зовнішніх чинників зносу.

Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення.

Очікувана вартість згідно поданої потреби на виділення бюджетних коштів була обрахована відповідно до середньоринкового рівня цін, визначеного Замовником методом порівняння ринкових цін на момент формування потреби:

- здійснено пошук, збір та аналіз загальнодоступної цінової інформації; направлено 3-і письмових запити цінових пропозицій (електронною поштою), на що отримано 2-і комерційні пропозиції від двох постачальників ТОВ ТД «Альфатех» та ПП «Виробничо-комерційне підприємство «Альфатек».
- проведено статистичні розрахунки виведення зваженого значення очікуваної вартості.

Назва номенклатурної позиції	Ціна за одиницю 2-х пропозицій постачальників товару, грн. з ПДВ за 1 шт.		Середнє арифметичне цін 2-х пропозицій постачальників товару, грн з ПДВ за 1 штуку.	Кількість, штук	Очікувана вартість, грн. (ст. 5*ст. 6)
	ТОВ ТД «Альфатех»	ПП «Виробничо-комерційне підприємство «Альфатек»			
1	2	3	4	5	6
Бульдозер з відвалом та розпушувачем, для розрівнювання та ущільнення твердих побутових відходів	6 780 000,00	6 790 000,00	6 785 000,00	1	6 785 000,00
УСЬОГО:				1	6 785 000,00

Головний інженер

Начальник ВТВ

Інженер 1 кат. з МТЗ



(Handwritten signatures in blue ink)

Станіслав ЧАБАН

Тетяна АНІКІНА

Лариса СУХІНА